

Câmara Municipal de Campina Verde - Estado de Minas Gerais

MESA DIRETORA - 2020- 4º Período Legislativo da 18º Legislatura

Presidente: Vereador Alan Borges de Oliveira - Secretário: Vereador Vanderlei Ferreira da Silva Tesoureiro: Vereador João Batista Barbosa

PORTARIA Nº. 009/2020

ESTABELECE PONTO FACULTATIVO NO DIA QUE MENCIONA.

O Vereador Alan Borges de Oliveira, Presidente da Câmara Municipal de Campina Verde, Estado de Minas Gerais, em pleno exercício de suas atribuições, na forma da Lei e.

CONSIDERANDO que o dia 21 de abril, terça-feira, é feriado, em comemoração ao Dia da Inconfidência, popularmente conhecido como Dia de Tiradentes ou simplesmente Tiradentes, é um dos feriados nacionais brasileiros;

CONSIDERANDO a necessidade de estabelecer procedimentos e regras para fins de prevenção à infecção e propagação do Coronavírus (COVID-19), no âmbito da Câmara Municipal de Campina Verde, restringindo o contato físico entre as pessoas o máximo possível, de modo a coibir a propagação da referida infecção;

RESOLVE

Art. 1º - Fica estabelecido ponto facultativo no dia 20 de abril de 2020, para todos os funcionários da Câmara Municipal de Campina Verde-MG.

Parágrafo Único – Em razão do disposto neste artigo, a Sede do Poder Legislativo Municipal de Campina Verde não abrirá para expediente ao público nesta data.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE

Sala das Sessões, em 17 de abril de 2020

Presidente da Câmara Municipal de Campina Verde - MG

Certifico que o presente documento foi publicado no Quadro de Avisos da Câmara Municipal de Campina Verde na presente data. Campina Verde MG - 17/04/2020

Sidney José Ferreira Assessor Parlamentar